



为全国外事管理服务创造新亮点

庆元为543名外籍新娘建起“娘家”

本报讯(记者 杨敏 叶浩博 吴丽萍 通讯员 张俊卿)“我在这...

深,我想学好汉字辅导孩子。”如今,像娜微这样的“外籍新娘”,在庆元有543名,越南和柬埔寨占比99.5%。

矛盾纠纷80余起,规劝33名非法居留者自首,提供非法入境、居留等线索110余条,松源派出所还为“外籍新娘”建起了一人一册档案。

了“我在这里,政府会帮我”,也坚定了她的生活信心。市外事办主任刘崇民认为,庆元的“洋媳妇娘家”工作方法,为全国外事管理服务提供了新亮点。

争当市域治理现代化排头兵

时尚之都 魔力上海

2020上海文化和旅游推介会在丽举行

本报讯(记者 钟根清)昨日上午,伴随着经典老歌《上海滩》的熟悉旋律,“时尚之都 魔力上海”2020上海文化和旅游推介会在丽水拉开帷幕,将上海多姿多彩的文化旅游资源带给更多丽水游客。

上海海昌海洋公园及春秋国旅、上航假期等文旅企业还现场开展了特色旅游推介,展示出健康、安全的上海新形象,展现“时尚之都、魔力上海”的无限魅力。

上海市文化和旅游局相关负责人表示,在疫情防控常态化背景下,上海城市逐渐恢复活力,等到2021年春节,“乐嗨上海过大年”系列春节民俗活动将精彩登场,让市民游客在上海度过一个更有温度、更有内涵、更有特色的中国年。

全市规范干部退休工作推进会举行

本报讯(记者 徐小骏 通讯员 王波)昨日上午,全市规范干部退休工作推进会举行。会议深入贯彻习近平总书记关于老干部工作的重要论述,中办发〔2016〕3号文件精神和全省规范干部退休工作推进会精神,进一步明确规范干部退休有关工作的要求举措,用心用情用力做好老干部工作。

展事业,推动和见证了丽水的发展变迁,在不同战线、不同岗位上作出了巨大贡献。要严格落实现实规范干部退休工作的各项要求。各地各单位要把规范干部退休工作摆到重要位置,加强领导、健全制度、完善职责、强化保障,用心用情尊老敬老,精准精细竭诚服务,更好满足广大老干部对美好生活的期待。

田健晖:全情投入书写精彩壶镇

在他的带领下,壶镇镇党员干部连续奋战126天,新建入城口4个,修复老街3条;改建市场3个、大小广场38个、公厕31个;整治“五线”110.5公里涉及1.2万户,改造雨污管61公里涉及1.4万户……壶镇也成为了全省小城镇综合整治样板。

2020年1月底,刚打完了小城镇综合整治这场硬仗,田健晖又挑起了丽泽园管委会主任的重担。这个被誉云乃至全市寄予厚望的园区,在田健晖的带领下,踏上了二次创业之路。

以“丽水之干”担纲“丽水之赞”——担当作为好干部



文旅融合

松阳“独山驿站”景色怡人,游客们惬意地行走其间。近年来,松阳县以打造全域康养胜地为目标,以省级文旅融合示范区改革试点为抓手,创新打造30余个覆盖城乡的文旅融合示范点,而这些示范点现已成为广大游客的网红打卡地,吸引了众多游客慕名而来。

探索流动党员管理服务新路子

云和“街乡共治”打通基层党建“断头路”

本报讯(记者 钟根清 陈雅雯)“以前要跑回原来的村子参加党员活动,现在可以就近参加社区里的活动,真是太方便了!”日前,居住在云和县白龙山街道大坪社区的雾溪畲族乡党员宋少宗,一大早就来到社区服务中心开展党员活动。

云和以大坪社区为试点,抢抓全国首批乡村治理体系建设试点机遇,大胆探索将外来流入村民就地城镇化居民管理,探索建立街道与乡镇、城市与农村协同治理的“街乡共治”新模式,构建全域覆盖、资源共享、无缝衔接、多方参与的工作体系,探索出了一条后“小县大城”背景下流动党员管理服务新路子,打通基层党建“断头路”。

云和打破了组织设置传统,立足流动党员数量多、规模大、活动相对集中等特点,大胆打破城乡行政与区域边界党组织设置体系,探索建立行业、区域、异地党建模式,实现党组织全域辐射。同时,优化城乡服务资源配置,实现流动党员办事服务“只进一扇门”“最多跑一次”,通过强化阵地资源整合,实施人才资源共享、加大党建经费保障,建立“多元共享”资源格局。

任。这不仅让她很快融入到社区中,同时也为进城农民安居乐业提供了极大信心。

按照“城乡一体、部门联动”要求,云和推行流动党员流入地与流出地双重管理、双向服务,建立党员全城流动、全域积分制度,实行党员县域内村、社区“双报到、双报告、双评议”,形成城乡联动工作局面,实现“无缝衔接”动态管理。今年以来,共有2415名流动党员到社区报到,参与志愿服务35462人次。

此外,云和还依托“党建+基层治理”,通过和合议事、联动调解、先锋示范等,让流动党员积极参与基层治理,通过党建带群建打造全民共治体系。目前,已在全县15个社区内推行“和合议事”制度,先后有16名流动党员担任居民代表、居委会员等职务,通过联动调解化解矛盾、先锋示范促和谐,构建人人参与、人人共享的社区治理共同体,画出社区治理最大同心圆。

提升重特大疾病和多元医疗需求保障水平

——解读全民健康补充医疗保险(浙丽保)政策

本报记者 林坤伟

参保“浙丽保”,不限年龄、性别、职业、既往病史,体现政策的普惠性和公益性。为加强管理,“浙丽保”建立负面清单和准入清单管理制度。通过负面清单将存在滥用倾向、疗效不明确、主要起滋补保健、整形美容用途的药品和诊疗服务项目、医用材料剔除出保障范围;通过准入清单将尚未纳入基本医保范围但疗效明显、价格适宜的目录外诊疗服务项目纳入保障范围。

“浙丽保”保障范围 “浙丽保”2021年个人缴费金额为100元/人,规定赔付标准为1.8万元(其中经大病保险报销后的自负医疗费用实行零起付)。

为助力精准扶贫,全市困难人员(特困、低保、低边)将由当地政府出资参保。 “浙丽保”保障范围为经基本医保、大病保险报销后个人仍需负担的医疗费用,包括合规医疗费用(医保政策范围内费用)和合理医疗费用(医保政策范围外符合清单管理要求的费用)。

目和医用材料需个人先行自理费用;2.属医保目录但不符合医保目录限定支付要求以及超出医保目录限额规定的药品和医用材料费用;3.未纳入负面清单管理的自费药品费用和医用材料费用;4.纳入准入清单的诊疗服务项目费用;5.转外自理费用按50%纳入。 “浙丽保”报销比例实行梯度提高:累计20万元(含)以下的部分(扣除起付线费用),报销75%;20-50万元(含)的部分,报销85%;50-100万元(含)的部分,报销90%;超过100万元的部分,报销95%,不设封顶线。(下转第七版)

走向我们的小康生活

“浙丽保”是全市完善多层次医疗保障体系的创新制度,突出体现“政府主导、公益运行、商保承办、自负盈亏”的特点。全市基本医保在保人员均可按照自愿原则

合规医疗费用:符合医保支付要求,按规定需由个人按比例承担自负部分;符合医保支付要求,在基本医保统筹基金和大病保险封顶线以上由个人承担的费用。(注:大病保险起付线以下费用不纳入全民健康补充医疗保险待遇范围。) 合理医疗费用:1.医保目录内乙类药品、医保目录内诊疗服务项目

昔日处处堵心路,今朝条条变通途。壶镇从脏乱的工业园蝶变为美丽城镇,离不开一个人——丽水县委常委,浙江丽缙五金科级产业园管理委员会党工委副书记、主任,壶镇镇党委书记田健晖。

田健晖向来都是个实干家。向脏乱差宣战后,他一身迷彩,带领镇村党员干部,捡垃圾、清脏乱、拆违建。微信运动上,每天两三万步成了常态,最多的一天,走出了46000步,近30公里。仅半年时间,就清脏乱1.2万户,拆危拆违5248处,绿化硬化45.6万平方米,沉积几十年的垃圾被清理,乱搭乱建的棚舍被拆除。